

И все- таки — надежда!



Дурек и смена - 1991 - 7 марта (и 10) - с. 1

Канун 8 Марта. А мысли такие грустные, что даже трудно говорить. Непонятно, что будет завтра, какие еще нас ждут перемены в политике, экономике. Тревожно за все, что происходит вокруг.

Весенний праздник приходит к нам в невеселое время. Повсюду озабоченные, грустные, мрачные лица, особенно у женщин. И немудрено — уже много лет подряд заметная часть их жизни принадлежит очередям, сумкам, бесконечной, но, увы, бессмысленной беготне по магазинам. Как хотелось бы, чтобы они наконец стряхнули с себя весь этот тягостный груз — улыбнулись, успокоились, почувствовали себя красивыми, защищенными и любимыми.

Раньше поздравлять друг друга с праздником было так естественно и легко, потому что, как бы мы ни жили, но была стабильность. Сейчас нет. Полоса неожиданностей сменяет одна другую. Трудно ощущать праздник как праздник, когда повсюду происходят устрашающие события. Вот и видишь женщин с грустными лицами. Какое уж приподнятое настроение, когда грядет подорожание, новые заботы — чем кормить семью, во что одевать и на что.

Трудно в наше время говорить праздничные слова. Да и стоит ли?

Но как жить без надежды? Хочется просто пожелать всем нашим женщинам здоровья. И еще найти силы и спасение в своей душе, профессии или в чем-то еще своем, сокровенном.

Наталья ФАТЕЕВА.